Mathematik — Klassenarbeit Nr. 6

Name:

Von Punkten wurden Punkte erreicht

Zensur:

1. Fihre folgende Rechenoperationen durch!

718|912 9(5/2]1|5|3
1/3/0(9|8 1/8(3|4|6|7
119/9(18|9 +17/5[3(1|5]9

8199 8|5/2|1|5
91715321 8(5|/1|0(3]|2
-1216(3|0(1|4 -13]|5[7]9]5]1
-11]12|3|6|5|4 -12|16(4]9|7]1
-13/4/6|0(0|5 - 98|74
712|6(4|/5|*18]|2 8/0(1(2|5|*




2. Wende die Regeln der Punkt-, Strich- und Klammerrechnung richtig an!

([7]*TsY[+]([5[*[4a[HT-T([5[4]:T6])
([1][5]+[3]6]-[2]2[)]:[5]=
g[1]:[9]*[9]-[8]1]+[1]0]0]=

3. Ordne die richtigen Ergebnisse zu! Verbinde jeweils mit einem Pfeil!

8"9

7°6

5*8

1273

156" 4

1776

42 60

36

102

72

40

50

4. Ordne die richtigen Ergebnisse zu! Verbinde jeweils mit einem Pfeil!

12576

250" 5

360~ 6

7207 4

750

850

750

2880

2180

2160




5. Ordne die richtigen Ergebnisse zu! Verbinde jeweils mit einem Pfeil!

125: 5

248 1 4

396 :6

496 : 8

35

62

25

66

64

62

6. Ordne die richtigen Ergebnisse zu! Verbinde jeweils mit einem Pfeil!

85200 + 4800

9630 - 630

15900 + 1100

8500 - 1500

9000

90000

2000

7000

18000

17000

7. Bilde die Summe aus den Zahlen 159951 und 753951.

Dividiere sie anschlieRend durch 9!




8. Das Produkt der Zahlen 7 und 9 soll von der Summe der
Zahlen 81 und 72 abgezogen werden.

9. FuUr eine Reiseveranstaltungen melden sich 45 Personen an.
Jeder Teilnehmer muss als Kostenbeitrag 162,00 € bezahlen.
Wie hoch ist der Gewinn des Veranstalters,
wenn er selbst Kosten in Hohe von 4290,00 € hat?




Losung zur Mathematik Klassenarbeit Nr. 6

Name: Kl.:
Von Punkten wurden Punkte erreicht
Zensur:
1. Fihre folgende Rechenoperationen durch!
7181912 9(5[2[1/5]|3
1/3|0]|9]8 1/8(34|6]7
1199809 7531|509
819109 8|5(2|1|5
1111]%2[%8|%9 %8 119?73 |9]%9|%
9753|121 8/5(1/0(|3]2
-12]6|3|0]1]4 -13]/5]7]l9]5]|1
-11]2|3|6|5]4 -12l6lal9]7]1
-13/4|6]0|0]|5 - 98|74
21142 |14 ] %8 2111 (3% (%2 %3 |%%
712|645 *]8]2 glol1|2]5]|*|7]5]3
5(°8121 (%1% |%]| 0 5/%|0|8(7|3%|0]|0
+ 1145 [12] 9|10 4 %07 %250
21%410|3|7|%
= 5/9|5|6|8|9|0
6l0| 3|34 |11]|2|5
8/5|/2]1]6 4| = 1/3]/0/4
8
05 118[3]0 1|/5(=]1|2]2
-4 -11]5
12 33
-l1]2 -13]0
116 30
-l11]6 -13]0
0 0




2. Wende die Regeln der Punkt-, Strich- und Klammerrechnung richtig an!

(l7l*1s)y|+][cls|*lal)|-|(|5la]:|6])
=|5|6| [+ 2(o] [-] |9 =] [6]7
(l1]s]+|3]e]-[2]2][)]:|5]=]4]0]:]5
=|8
g8l1|:|9|*|9]-|8|1|+[1]|0]0
=|8|1]-|sl1][+|2]olo]=|1]0]0

3. Ordne die richtigen Ergebnisse zu! Verbinde jeweils mit einem Pfeil!

8°9

7°6

5°8

1273

1574

17°6

42

36

102

40

50

4. Ordne die richtigen Ergebnisse zu! Verbinde jeweils mit einem Pfeil!

125" 6 250" 5 360" 6 720" 4
‘/ t><*
750 850 750 2880 2180 2160




5. Ordne die richtigen Ergebnisse zu! Verbinde jeweils mit einem Pfeil!

125: 5 248 1 4 396 :6 496 : 8
* \
35 62 25 66 64 62

6. Ordne die richtigen Ergebnisse zu! Verbinde jeweils mit einem Pfeil!

85200 + 4800 | 9630 - 630 15900 + 1100 8500 - 1500

N 2 - .

9000 90000 2000 7000 18000 17000

7. Bilde die Summe aus den Zahlen 159951 und 753951.
Dividiere sie anschlief3end durch 9!
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8. Das Produkt der Zahlen 7 und 9 soll von der Summe der
Zahlen 81 und 72 abgezogen werden.

9. FuUr eine Reiseveranstaltungen melden sich 45 Personen an.
Jeder Teilnehmer muss als Kostenbeitrag 162,00 € bezahlen.
Wie hoch ist der Gewinn des Veranstalters,
wenn er selbst Kosten in Hohe von 4290,00 € hat?

Der Gewinn des Veranstalters betragt 3000 €.



